13395

# **ALMA ANIMAL SHUNGOPET CIA LTDA**

Quito, ocho de Junio deldos mil dieciséis

Señora
ROSARIO DEL CARMEN VACA CÁRDENAS
Presente.-

De mi consideración.-

Mediante Acta de junta Extraordinaria de Socios No. EX2016-06-07 001, de la compañía ALMA ANIMAL SHUNGOPET CIA. LTDA., realizada el siete de junio de dos mil dieciséis, usted ha sido designada para desempeñar el cargo de PRESIDENTE, para lo cual ejercerá la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de cinco años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que constan en la escritura de constitución.

La compañía ALMA ANIMAL SHUNGOPET CIA. LTDA., fue constituida en la NOTAIRA DECIMA OCTAVA DEL CANTÓN QUITO, el 20 de febrero del 2016, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, bajo el número setecientos dos (702), anotado en el libro Repertorio, con el número 6775, el 23 de febrero del 2016.

Jeaneth Fernanda Suárez Álvarez

**SOCIA** 

CI: 1713266342

Quito, ocho de Junio del dos mil dieciséis

Yo, ROSARIO DEL CARMEN-VACA CÁRDENAS, de nacionalidad Ecuatoriana, con esta fecha declaro haber ACEPTADO el cargo de PRESIDENTE de la compañía ALMA ANIMAL SHUNGOPET CIA: LTDA., para el cual he sido elegida.

Firma:

ROSARIO DEL CARMEN VACA CÁRDENAS

PRESIDENTE CC: 1702774512





## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN**

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	28428
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/09/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13395
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ALMA ANIMAL SHUNGOPET CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VACA CARDENAS ROSARIO DEL CARMEN
IDENTIFICACIÓN	1702774512
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

### **DATOS ADICIONALES:**

Registro de Ostos Publicos

CONST. RM. 702 DEL 23/02/2016.- NOT.18 DEL 20/02/2016

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 8 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2016

DRA, JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VIE o Mercantin Canton Outlo

Página 1 de 1